



Розрахунок доходу (прибутку), отриманого в 2023 році на підставі працевлаштування у Польщі

Довідник для громадян України



**У вас виникли питання? Зателефонуйте нам!
801 055 055 / 22 330 03 30**

Міністерство фінансів
вул. Свентокшиска 12; 00-916 Варшава

Ваші зобов'язання перед польською податковою службою залежать від того:

- чи є Ви податковим резидентом Польщі
- на якій підставі Ви працевлаштовані та
- як кваліфікується ваш дохід відповідно до Конвенції та Закону «Про РІТ» (див. правові підстави).

Податкове резидентство

Положення, що стосуються визначення податкового резидентства, впливають із:

- закону «Про РІТ» та
- конвенції

Для цілей оподаткування Ви можете бути або польським, або українським податковим резидентом.

Якщо Ви є польським податковим резидентом, Ви несете необмежену податкову відповідальність у Польщі, тобто оподатковуєтесь з усіх доходів, отриманих у Польщі та за кордоном в даному податковому році.

Відповідно до Закону «Про РІТ», Ви є податковим резидентом Польщі, якщо Ви відповідаєте одній з наступних умов:

- маєте центр особистого або економічного інтересу (центр життєвих інтересів) на території Польщі або
- перебуваєте на території Республіки Польща понад 183 дні протягом податкового року.

Якщо Ви є податковим резидентом України, Ви підлягаєте оподаткуванню в Польщі на основі обмеженої податкової відповідальності, тільки з доходів, отриманих на території Польщі.

Ці положення застосовуються з урахуванням положень Конвенції.

Якщо Ви розглядаєтесь як податковий резидент обох країн відповідно до внутрішнього законодавства Польщі та України, країна вашого податкового резидентства буде визначатися на основі колізійних норм, що містяться в ст. 4 Конвенції.

Визначення Вашого податкового резидентства вимагає оцінки всіх фактів і відповідних обставин.

Для отримання додаткової інформації на цю тему польською мовою

ознайомтеся з роз'ясненнями щодо податкового резидентства, розміщеними на www.podatki.gov.pl

Примітка

Якщо Ви прибули до Польщі у зв'язку з військовими діями на території України (станом на 24 лютого 2022 року), Ви підтвердите, що у вас є центр особистого або економічного інтересу (тобто центр життєвих інтересів) у Польщі в період з 1 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року, подавши відповідну декларацію (наприклад, податковому резиденту).

У цьому випадку Ви будете вважатися податковим резидентом Польщі в зазначений період.

Оподаткування доходів податкових резидентів України, отриманих на підставі працевлаштування в Польщі

Форми працевлаштування та кваліфікація доходів, отриманих на підставі працевлаштування¹

• трудовий договір

Це договір, який регулюється Кодексом праці. Відповідно до Закону «Про РІТ», дохід за цим договором є доходом від трудових відносин і оподатковується як оплачувана робота відповідно до ст. 15 Конвенції;

• договір доручення, укладений з компанією

Це цивільно-правовий договір, який регулюється положеннями Цивільного кодексу, укладений з фізичною особою, яка здійснює підприємницьку діяльність, компанією, установою. Відповідно до Закону «Про РІТ», дохід за цим договором є доходом від особисто здійснюваної діяльності і оподатковується як вільні професії відповідно до ст. 14 Конвенції;

¹ Довідник виходить з того, що підставою для кваліфікації доходу є правовідносини, на підставі яких ви працюєте в Польщі (трудові відносини, договір доручення тощо). Однак кваліфікація доходу визначається фактично виконаною діяльністю, а не формою правовідносин, що пов'язують сторони. В окремих ситуаціях податкові наслідки можуть відрізнитися від наведених у довіднику, тому у разі виникнення сумнівів звертайтеся до [Національної податкової інформації](#).

- **цивільно-правовий договір з фізичною особою**

Це договір, укладений з фізичною особою, яка не займається підприємницькою діяльністю, що регулюється Цивільним кодексом. Відповідно до Закону «Про РІТ», дохід за цим договором є доходом з інших джерел і оподатковується як інший дохід відповідно до ст. 21 Конвенції;

- **договір про надання допомоги у зборі врожаю**

Це договір, який регулюється положеннями Закону «Про соціальне страхування фермерів». Відповідно до Закону «Про РІТ», дохід за цим договором є доходом з інших джерел і оподатковується як інший дохід відповідно до ст. 21 Конвенції.

Щодо певних доходів Конвенція передбачає спеціальні правила оподаткування. Це стосується, наприклад, доходів, отриманих режисерами, артистами і спортсменами, студентами або професорами і науковими працівниками.

Трудовий договір

Якщо Ви були працевлаштовані на підставі трудового договору з польським роботодавцем і Ви працюєте в Польщі, то дохід за цим договором підлягає оподаткуванню в Польщі. У цьому випадку не має значення, чи Ви перебуваєте в Польщі менше або більше 183 днів протягом податкового року. Ваш роботодавець відраховує авансові платежі на податок на доходи з Вашої заробітної плати, а після закінчення податкового року, до кінця лютого, надсилає Вам інформацію РІТ-11 про суму заробленого доходу та стягнених авансових платежів. На основі цієї інформації Ви заповнюєте податкову декларацію РІТ-37.

Більш детальну інформацію про податкову декларацію можна знайти в наступній частині довідника.

Якщо Ви працюєте в Польщі на підставі трудового договору, укладеного з іноземним роботодавцем, який не має постійного представництва в Польщі, і:

- Ваше перебування в Польщі не перевищуватиме 183 днів у податковому році - дохід за трудовим договором не підлягає оподаткуванню в Польщі,
- Ваше перебування в Польщі перевищує 183 дні в податковому році – дохід за трудовим договором, отриманий з першого дня роботи в Польщі, підлягає оподаткуванню в Польщі. При цьому Ваш роботодавець не бере

з вашої заробітної плати авансовий платіж на податок на доходи.

Ви розраховуєте його самостійно і сплачуєте до польської податкової служби, а після закінчення податкового року подаєте податкову декларацію РІТ-36 в Польщі.

Договір доручення, укладений з компанією

Якщо Ви працюєте на підставі договору доручення з польською компанією, то порядок оподаткування Вашого доходу (прибутку), в тому числі розмір податку, залежить від того, чи Ви надасте компанії **сертифікат податкового резидентства**. Це довідка про Ваше місце проживання для цілей оподаткування, видане компетентним органом Податкової адміністрації України.

Якщо **Ви не надасте сертифікат податкового резидентства** і при цьому:

а) Ваше перебування в Польщі **не перевищуватиме 183 днів протягом податкового року**

– то польська компанія стягне з вашого доходу податок за фіксованою ставкою 20% і до кінця лютого наступного року видасть Вам інформацію **IFT-1R**. У такій ситуації Ви більше не подаєте податкову декларацію в Польщі;

б) Ваше перебування **перевищить 183 дні в податковому році**

– тоді з доходу, виплаченого протягом перших 183 днів перебування в Польщі компанія стягуватиме податок за фіксованою ставкою 20%. В свою чергу, з доходу, отриманого після перевищення 183 днів перебування в Польщі, компанія стягуватиме авансовий платіж на податок на доходи. До кінця лютого наступного року Ви отримаєте від компанії дві інформації, а саме: **IFT-1R** та **РІТ-11**. Ви подаєте податкову декларацію в Польщі.

Якщо **Ви пред'являєте сертифікат податкового резидентства**, то має значення, чи місце, в якому Ви надаєте послуги за договором доручення з компанією, можна вважати постійним представництвом.

Постійне представництво - це місце, з якого Ви постійно, повністю або частково, ведете підприємницьку діяльність на території Польщі. Постійне представництво повинно відповідати наступним умовам:

- Ви використовуєте приміщення, а за певних обставин – машини та обладнання,
- представництво є постійним, тобто розташоване в конкретному місці з певним ступенем постійності ви здійснюєте свою діяльність через це представництво.

Тому, якщо Ви пред'явили сертифікат податкового резидентства, що підтверджує ваше проживання в Україні та:

- а) не маєте постійного представництва в Польщі** – Ваш дохід оподатковується тільки в Україні. До кінця лютого наступного року Ви отримаєте від польської компанії інформацію **IFT-1R** із зазначенням суми Вашого доходу. Ви не подаєте податкову декларацію в Польщі;
- б) у Вас є постійне представництво в Польщі** – в такому випадку компанія стягне з Вашого доходу податок за фіксованою ставкою 20% з вашого доходу і видасть Вам інформацію **IFT-1R** до кінця лютого наступного року. У цьому випадку Ви також не подаєте податкову декларацію в Польщі.

Цивільно-правовий договір з приватною особою

Якщо Ви уклали цивільно-правовий договір з приватною особою (наприклад, договір доручення), то особа, яка Вас працевлаштовує, не стягує з Вашої винагороди авансовий платежі на податок на доходи і не надає жодної податкової інформації. Однак це не означає, що цей дохід не оподатковується в Польщі. Це залежить від того, чи маєте Ви постійне представництво в Польщі. Якщо.

- а) Ви не маєте постійного представництва в Польщі** – Ваш дохід оподатковується тільки в Україні. Ви не подаєте податкову декларацію в Польщі;
- б) у Вас є постійне представництво в Польщі** – Ваші доходи оподатковуються в Польщі (Ви можете здійснювати щомісячні авансові платежі на податок на прибуток уже протягом податкового року) і Ви подаєте податкову декларацію PIT-36 в Польщі.

Договір про надання допомоги у зборі врожаю

Якщо Ви працюєте у польського фермера на підставі договору про надання допомоги у зборі врожаю, ваш дохід, як правило, не оподатковується в Польщі. Цей дохід оподатковується тільки в країні податкового резидентства, тобто в Україні. У цьому випадку фермер не стягує авансових платежів на податок на прибуток і не видає жодної інформації.

Однак, якщо Ви здійснюєте діяльність на підставі договору про надання допомоги у зборі врожаю і у Вас є постійне представництво або підприємство у Польщі, то Ваш дохід оподатковується в Польщі. У цьому випадку фермер також не стягує авансових платежів на податок на доходи, (або Ви можете сплатити авансові платежі на податок на доходи, самостійно протягом податкового року), але видає PIT-11, на підставі якого Ви повинні подати податкову декларацію PIT-37 в Польщі або PIT-36, якщо Ви сплачували авансові платежі на податок на прибуток самостійно протягом року.

Більш детальну інформацію на цю тему польською мовою можна знайти в податкових роз'ясненнях щодо податкових зобов'язань фермерів на сайті www.podatki.gov.pl

Яку податкову декларацію Ви подаєте, якщо отримали інформацію PIT-11 або IFT-1R за 2023 рік?

Після закінчення податкового року, в якому Ви отримали дохід на підставі працевлаштування в Польщі, підприємець (податковий агент) до кінця лютого 2024 року готує для вас інформацію:

- IFT-1R - це означає, що в залежності від виду доходу та наявності у Вас постійного представництва, Ви можете бути звільнені від обов'язку подавати податкову декларацію в Польщі або
- PIT-11 - в такому випадку до 30 квітня 2024 року Ви подаєте податкову декларацію PIT-37 (або PIT-36, якщо протягом року Ви самостійно сплачували авансові платежі на податок на доходи,) за 2023 рік до польської податкової служби.

Яку декларацію подавати, якщо Ви не мали податкового агента, але виконували роботу через постійне представництво в Польщі

Якщо Ви отримали дохід в Польщі від роботи на підставі

- цивільно-правового договору з приватною особою або
- договору про надання допомоги у зборі врожаю (і протягом року вносили до податкової служби авансові платежі на податок на доходи), і виконували роботу через постійне представництво в Польщі, у такому випадку Ви подаєте декларацію PIT-36 за 2023 рік до 30 квітня 2024 року.

Якщо Ви отримали дохід, який підлягає розрахунку в декларації PIT-37, а також в декларації PIT-36, Ви подаєте тільки одну декларацію з позначкою PIT-36.

Ви також подаєте декларацію PIT-36, якщо отримали дохід від іноземного роботодавця.

Оподаткування доходів громадян України від працевлаштування в Польщі після отримання польського податкового резидентства

Форми працевлаштування та кваліфікація доходів, отриманих на підставі працевлаштування

- **трудовий договір**

Це договір, який регулюється Кодексом праці. Відповідно до Закону «Про PIT» дохід за цим договором є доходом від трудових відносин;

- **договір доручення, укладений з компанією**

Це цивільно-правовий договір, який регулюється положеннями Цивільного кодексу, укладений з фізичною особою, яка здійснює підприємницьку діяльність, компанією, установою. Відповідно до Закону «Про PIT» дохід за цим договором є доходом від особистої діяльності;

- **цивільно-правовий договір з фізичною особою**

Це договір, укладений з фізичною особою, яка не займається підприємницькою діяльністю, що регулюється Цивільним кодексом. Відповідно до Закону «Про PIT» дохід за цим договором є доходом з інших джерел.

Трудовий договір

- Якщо Ви були працевлаштовані на підставі трудового договору з польським

роботодавцем і Ви працюєте в Польщі, то дохід за цим договором підлягає оподаткуванню в Польщі. У цьому випадку Ваш роботодавець відраховує авансові платежі на податок на доходи з Вашої заробітної плати, а після закінчення податкового року, до кінця лютого, надсилає Вам інформацію PIT-11 про суму заробленого доходу та стягнених авансових платежів.

На основі цієї інформації Ви заповнюєте податкову декларацію PIT-37.

- Якщо Ви працюєте в Польщі на підставі трудового договору, укладеного з іноземним роботодавцем, який не має постійного представництва в Польщі, Ваш роботодавець не стягує з Вашої винагороди авансових платежів на податок на доходи. Ви самі розраховуєте і сплачуєте їх до польської податкової служби, а після закінчення податкового року подаєте в Польщі податкову декларацію PIT-36.

Більш детальну інформацію про податкову декларацію можна знайти в наступній частині довідника.

Договір доручення, укладений з компанією

Якщо Ви працюєте на підставі договору доручення з:

- **польською компанією**, то компанія стягує авансовий платіж на податок на доходи з доходу, отриманого в Польщі. До кінця лютого наступного року Ви отримаєте інформацію PIT-11. На основі цієї інформації Ви заповнюєте податкову декларацію PIT-37.
- **іноземною компанією** (яка не має ні місця знаходження, ні представництва, ні підприємства в Польщі), ваш замовник не стягує авансовий платіж на податок на прибуток з Вашої винагороди. Ви самі розраховуєте і сплачуєте їх до польської податкової служби, а після закінчення податкового року подаєте в Польщі податкову декларацію PIT-36.

Цивільно-правовий договір з приватною особою

Якщо Ви уклали цивільно-правовий договір з приватною особою (наприклад, договір доручення), то особа, яка Вас працевлаштовує, не стягує з Вашої винагороди авансовий платіж на податок на доходи і не надає жодної податкової інформації. Однак це не означає, що цей дохід не оподатковується в Польщі. Ваші доходи оподатковуються в Польщі (Ви можете здійснювати

щомісячні авансові платежі на податок на прибуток уже протягом податкового року) і Ви подаєте податкову декларацію PIT-36 в Польщі.

Яку податкову декларацію потрібно подати, якщо Ви отримали інформацію PIT-11?

Після закінчення податкового року, в якому Ви отримали дохід виключно в Польщі від податкового агента, який оподатковується за податковою шкалою (напр., з трудових відносин, від особистої діяльності), підприємець (податковий агент) до кінця лютого 2024 року надсилає Вам інформацію PIT-11. Потім до 30 квітня 2024 року Ви подаєте податкову декларацію PIT-37 за 2023 рік до польської податкової служби.

Яку податкову декларацію Ви подаєте, якщо у вас не було податкового агента Якщо Ви отримали дохід в Польщі:

- від роботи, виконуваної в Польщі на підставі трудового договору, укладеного з іноземним роботодавцем (який не має постійного представництва в Польщі),
- від роботи на підставі цивільно-правового договору з приватною особою до 30 квітня 2024 року Ви подаєте декларацію PIT-36 за 2023 рік. Якщо Ви отримали дохід, який підлягає розрахунку в декларації PIT-37, а також в декларації PIT-36, Ви подаєте тільки одну декларацію з позначкою PIT-36.

Подання податкової декларації

Кінцевий термін подання податкової декларації

У Вас є час з 15 лютого до 30 квітня, щоб подати податкову декларацію за 2023 рік. Декларації, подані до 15 лютого 2024 року, вважаються поданими 15 лютого 2024 року.

Якщо Ви виїжджаєте з Польщі до закінчення терміну подачі декларації, Ви повинні подати декларацію перед від'їздом.

Пільга для молоді

Ви можете скористатися податковою пільгою, якщо у 2023 році:

- Вам виповнилося 26 або менше років,

- Ви отримали дохід за трудовим договором (трудовими відносинами), договором доручення з компанією, від стажування випускника, від студентської практики або від допомоги у зв'язку з вагітністю та пологами.

Якщо Ви відповідаєте цим умовам, Ваш дохід, отриманий до 26-річчя, не підлягає оподаткуванню до суми 85 528 злотих.

При розрахунку суми неоподаткованого доходу не беруться до уваги наступні доходи:

- доходи, що оподатковуються податком на доходи за фіксованою ставкою,
- доходи, звільнені від PIT, і
- доходи, з яких припинено стягнення податку відповідно до Податкового кодексу.

У 2023 році підприємець (податковий агент) був зобов'язаний застосовувати звільнення (до межі 85 528 злотих або до 26-річчя платника податків) автоматично, за винятком, якщо Ви подали письмову заяву про стягнення авансових платежів без застосування звільнення.

Примітка

Ця пільга не поширюється на доходи податкових резидентів України, які оподатковуються за фіксованою ставкою (відображеною в інформації IFT-1/IFT-1R).

Важливо

Якщо Ви отримали лише неоподатковуваний дохід, Ви не подаєте податкову декларацію в Польщі. Однак, якщо ваш роботодавець (податковий агент) стягнув авансовий платіж на податок на доходи, подайте податкову декларацію PIT-37, щоб повернути переплату.

Більше інформації польською мовою можна знайти в податкових роз'ясненнях щодо пільги для молоді на сайті www.podatki.gov.pl

Як подати податкову декларацію

Податкову декларацію можна подати:

- в сервісі «Твій e-PIT»,
- за допомогою системи **e-декларації**,
- **в паперовому вигляді**.

Сервіс «Твій е-РІТ», систему е-декларації, а також бланки для заповнення та друку можна знайти на сайті www.podatki.gov.pl

Twój e-PIT

«Твій е-РІТ» – це сервіс, де Ви знайдете податкову декларацію, підготовлену Національною податковою адміністрацією на основі зібраних даних, включаючи інформацію РІТ-11 від роботодавців/замовників.

Послуга доступна в е-Податковій службі за адресою: www.podatki.gov.pl
Ви можете увійти в систему:

1. через **login.gov.pl**: тобто за допомогою довіреного профілю, mObywatel, е-посвідчення особи або е-банкінгу;
2. за допомогою своїх податкових даних, тобто ввівши:
 - номер PESEL або NIP та дату народження,
 - суму загального доходу з декларації за 2022 рік, відмінну від 0 злотих,
 - суму доходу з однієї, довільної інформації від податкового агента за 2023 рік (наприклад, з РІТ-11), відмінну від 0 злотих, та
 - суму переплати/податку до сплати з декларації за 2022 рік, відмінну від 0 злотих.

Ваша декларація буде доступна в сервісі за умови, що роботодавець/замовник правильно вказав Ваші дані, в тому числі податковий номер PESEL або NIP в інформації РІТ-11.

Податкова декларація за 2023 рік доступна в сервісі «Твій е-РІТ» з 15 лютого 2024 року – не потрібно подавати жодної заяви.

За допомогою сервісу «Твій е-РІТ» свою декларацію можна:

- перевірити і схвалити її без змін,
- змінити, наприклад, оформити спільний розрахунок з чоловіком/дружиною, змінити організацію суспільного блага, якій Ви хочете пожертвувати 1,5% від свого податку,
- додати дані, якими не володіє податкова служба, наприклад, про пільги та відрахування,
- вказати номер банківського рахунку або рахунку в кооперативній ощадно-позиковій касі для повернення переплати,
- відмовитися і розрахуватися самостійно.

Ви також можете нічого не робити, і тоді ваш РІТ-37 буде автоматично схвалений у сервісі 30 квітня 2024 року. Якщо у Вашій декларації вказано податок, який потрібно сплатити, податкова служба повідомить Вас про це протягом одного місяця з дня настання терміну сплати цього податку. З моменту отримання цієї інформації у вас є сім днів, щоб сплатити податок. Тільки з цієї дати будуть нараховуватися відсотки.

Якщо, **крім** доходу за трудовим договором або договором доручення з компанією, Ви також маєте дохід, наприклад, за цивільно-правовим договором з приватною особою, договором про надання допомоги у зборі врожаю, то змініть декларацію РІТ-37, підготовлену в сервісі «Твій е-РІТ», на РІТ-36, в якій відобразить цей дохід як дохід з інших джерел.

Якщо Ви отримали дохід **виключно** за цивільно-правовим договором з приватною особою або з фермером на підставі договору про надання допомоги у зборі врожаю, і протягом року сплачували авансові платежі на податок на доходи, або маєте дохід від підприємницької діяльності, який оподатковується на підставі шкали оподаткування, то після входу в сервіс «Твій е-РІТ» Ви можете самостійно заповнити декларацію, змінивши форму на РІТ-36.

Важливо

У сервісі «Твій е-РІТ» ми додали функції та додатки, необхідні для розрахунку господарської діяльності та спеціальних підрозділів сільськогосподарського виробництва, у вигляді креатора, який покроково покаже, що потрібно заповнити.

Примітка

Податкова декларація РІТ-36 не підлягає автоматичному схваленню.

Якщо Ви бажаєте розрахуватися в інший спосіб, наприклад, подати паперову декларацію, вам не потрібно відмовлятися від наданого сервісом розрахунку РІТ. Податкова служба візьме до уваги податкову декларацію, яку Ви подали самостійно у встановлений законом термін. Більш детальну інформацію про сервіс «Твій е-РІТ», в тому числі українською мовою, можна знайти на сайті www.podatki.gov.pl

e-Deklaracje

Система е-декларації дозволяє подати інтерактивну податкову декларацію, яка після введення в активні пункти сум доходів, витрат, що підлягають оподаткуванню, авансових платежів, стягнутих податковим агентом або сплачених самостійно, сплачених внесків на соціальне та медичне страхування, пільг та відрахувань, розраховує податок до сплати та суму переплати або податку, що підлягає сплаті.

Ви можете підписати декларацію за допомогою своїх даних або кваліфікованого сертифіката. Перевірити статус поданої декларації можна за посиланням:

<https://klient-ef formularz.mf.gov.pl/declaration-client/status>

Інтерактивні форми податкових декларацій доступні за адресою:

www.podatki.gov.pl

Паперова форма

Ви можете заповнити податкову декларацію самостійно, скориставшись друкованою формою, доступною на сайті www.podatki.gov.pl

Заповнену та підписану декларацію можна надіслати поштою або подати до податкової служби.

Кінцевий термін повернення переплат

Якщо Ви подаєте податкову декларацію в електронному вигляді (шляхом її схвалення в сервісі «Твій е-РІТ» або відправки за допомогою системи е-декларації), Ви отримаєте повернення переплаченого податку не пізніше 45 днів з дня подання декларації. У разі автоматичного схвалення (якщо Ви не схвалите підготовлену декларацію самостійно в сервісі «Твій е-РІТ») термін повернення переплати обчислюється з дня, наступного за днем закінчення терміну подачі декларації. Цього року це 30 квітня 2024 року, тому термін повернення переплати обчислюється з 1 травня 2024 року.

Якщо декларація подається в паперовому вигляді, то переплата повертається протягом 3 місяців з дня подання декларації.

Якщо Ви подасте декларацію раніше встановленого терміну, тобто до 15 лютого 2024 року, то термін повернення переплати буде обчислюватися з 16 лютого 2024 року.

Якщо Ви не маєте місця проживання в Польщі, Ви повинні повідомити податкову службу про дійсний рахунок для повернення переплати. Це може бути також закордонний рахунок. Ви отримаєте відшкодування на вказаний вами особистий рахунок.

Важливо

Якщо Ви маєте місце проживання за межами Польщі, повернення коштів буде здійснено тільки на банківський рахунок, який Ви повідомили податковій службі.

Ви можете задекларувати банківський рахунок, дійсний для повернення коштів, безпосередньо в річній декларації або в декларації ZAP-3. Ви можете вказати виключно рахунок, власником (співвласником) якого Ви є. Зазначення рахунку, власником (співвласником) якого є Ваш чоловік (дружина), можливе лише за умови подання Вами спільної податкової декларації. Зазначений рахунок актуалізує рахунок, раніше задекларований до податкової служби.

Сплата податку

Якщо у **Вашій податковій декларації у пункті «ПОДАТОК ДО СПЛАТИ» вказана сума, більша за нуль, сплатіть її на свій індивідуальний податковий рахунок, так званий податковий мікрорахунок, до 30 квітня 2024 року.**

Податковий мікрорахунок

Ви сплачуєте податок на доходи (PIT) до податкової служби за допомогою **індивідуального податкового рахунку**, так званого податкового мікрорахунку. Ідентифікатором, який використовується для створення мікрорахунку, є Ваш PESEL або NIP.

Ви можете перевірити свій мікрорахунок за **допомогою генератора податкових мікрорахунків** <https://www.podatki.gov.pl/generator-mikrorachunku-podatkowego> або отримати його в будь-якій податковій службі.

Більше інформації про податкові мікрорахунки польською мовою можна знайти на сайті www.podatki.gov.pl

PESEL або NIP

Якщо Ви **не є** самозайнятою особою і **не є** платником PIT або платником податків і внесків на соціальне та медичне страхування, Ваш податковий ідентифікатор - PESEL. В іншому випадку вашим податковим ідентифікатором є NIP.

Ви можете подати заяву про присвоєння номера PESEL до компетентного органу (уряду гміни , уряду дільниці) разом з документами, що підтверджують дані, зазначені в заяві.

З метою спрощення процедури присвоєння номера PESEL для громадян України, які легально перебувають на території Польщі, Законом «Про допомогу громадянам України у зв'язку зі збройним конфліктом на території цієї держави» передбачено спеціальну, спрощену процедуру отримання номера PESEL.

Необхідна інформація та зразок заяви на отримання PESEL доступні на порталі Gov.pl англійською та українською мовами.

Правова підстава

- Конвенція від 12 січня 1993 року, укладена між Урядом Республіки Польща та Урядом України про уникнення подвійного оподаткування доходів і майна та попередження податкових ухилень стосовно податків на доходи та майно (Дзєннік устав (Законодавчий вісник) від 1994 р. поз. 269, з пізн.зм.) – Конвенція;
- Закон від 26 липня 1991 року «Про податок з доходів фізичних осіб» (Дзєннік устав (Законодавчий вісник) від 2022 р. поз. 2647, з пізн.зм.) – Закон «Про PIT»;
- Закон від 13 жовтня 1995 року «Про принципи реєстрації та ідентифікації платників податків і податкових агентів» (Дзєннік устав (Законодавчий вісник) від 2022 р. поз. 2500, з пізн.зм.),
- Закон від 29 серпня 1997 року «Податковий кодекс» (Дзєннік устав (Законодавчий вісник від 2023 р. поз. 2383, з пізн.зм.),
- Закон від 12 березня 2022 року «Про допомогу громадянам України у зв'язку зі збройним конфліктом на території цієї країни» (Дзєннік устав (Законодавчий вісник) від 2023 р. поз. 103, з пізн.зм.),
- Закон від 8 червня 2022 року «Про внесення змін до деяких законів щодо автоматизації розгляду окремих питань Національною податковою адміністрацією» (Дзєннік устав (Законодавчий вісник) від 2022 р. поз. 1301, з пізн.зм.).

Плануєте візит до податкової служби?



Запишіться на зручний час на сайті **podatki.gov.pl**



Ви також можете це зробити



за допомогою телефону
зателефонувавши до податкової служби



Особисто
в податковій службі на стійці запису на прийом

Ministerstwo Finansów

